

一个新的复兴

主日聚会前一个小时，许多圣徒来到旧会所，为这次的训练祷告，愿意全人向主敞开，作个答应主呼召的人。

擘饼聚会结束后，弟兄强调，这次不是叫大家来听一篇信息，而是要大家有一个新的复兴。弟兄交通到基督教有两个极端，一个就是灵恩派，只强调复兴，但生活却是一团糟；一个是内里生命派，只强调经历基督的生命，却没有复兴。我们不是因为堕落了才需要复兴，而是经常要有复兴，复兴就是有一个新的起头。初信的人要有一个复兴，信主多年的人也要有一个复兴。他请弟兄姊妹扪心自问：“我满意过去一年的生活吗？去年的奉献有否兑现？”

以色列人的路程有四十二站，走走停停，基督徒的生活也是有许多的站口。我们移民来到美国的时候，一出海关感觉非常新鲜，但过了几年之后我们也成了“老美”。世人都是扎根于某个地方，但基督徒却是过“打包”的生活。

五十岁以上的弟兄姊妹，正逢移民出去的“黄金年代”，人生的“三座大山”——“事业”、“生育”已过责任阶段，而“召会生活”已有多年经历，但在一个地方太久就会变得老旧。

盼望有一百六十个家庭能答应主的呼召，去中国、欧洲及北美各地开展。愿主的恢复能扩展到东亚、南亚、西亚、中亚和全地。这是所有在主恢复里圣徒共有的美梦。

约珥书中的复兴

约珥书中关于复兴的七个点：

第一，神的百姓要得着复兴，就要先悔改禁食，全心归向主。要在锡安吹角，从一切事物中完全分别出来，宣告严肃会，每次神说话就是大

福，所以我们不应该错过。

第二，神子民中间的复兴。四种蝗虫说出在人的历史中被吃去的日子，在复兴的时候都要补回来。

第三，圣灵的浇灌。每次有复兴，就有圣灵的浇灌。我们属灵的经历到达某阶段，就需要有一次大清扫，得着属灵的复兴。为此我们要将国度的福音传遍所有居人之地。

第四，将要来的大灾难。

第五，神要得着一班余剩的民，就是得胜者。

第六，历代得胜的圣徒，要与基督一同降临，击败敌基督，这是耶和华的日子，神要拯救我们进入祂的日子。

第七，基督胜过列国，并在以色列中间掌权。

这七件事的次序让我们看见，因着以色列的悔改，就带进复兴、圣灵浇灌、大灾难、得胜者、耶和华的日子、基督的掌权。所有将要发生的事，关键乃是神子民的悔改与复兴。

神今日的行动（标语）

神今日的行动乃是要产生得胜者，
过活力的生活，实行活力的事奉，
照着神牧养，为着建造基督的身体。

我们需要在基督天上的职事里，
与代求的基督是一，
好执行祂神圣的行政，完成祂的经纶。

蒙救赎被圣别的子民，
编组成神圣别的军队，
在奋力活动的神里行动并争战，
以得着地。

我们要在神的行动中行动，
去，使万民作主的门徒，教导神圣的真理；
将国度的福音传遍居人之地，
使金灯台照亮全地，催促主日子的来到。

启动神圣的列车

在神终极的行动中，我们需要在七个实行的线上与神配合：

- 一、二四七活力人：就是一天二十四小时，一周七天，全方位地作活力人。
- 二、守望：与同伴为着主的行动，有定时定点的守望祷告。
- 三、移民：盼望能有一百六十个家庭，答应主的呼召，移民到各地开展。
- 四、福音：盼望有十位同工一同配搭，产生更多的福音队伍传扬国度的福音。
- 五、初信：我们不仅要带人得救，还要成全初信者。
- 六、牧养：呼召十位同工，到各地探访牧养。
- 七、财务奉献：除了十分之一固定奉献之外，另有百分之五是为着工作和主的行动。

复兴你的工作

经历复兴的路乃是借着悔改、认罪和祷告。从哈巴谷书中我们看见，哈巴谷是一个祷告的人。在短短三章哈巴谷书里满了祷告。

一章二节哈巴谷向主呼求：“耶和华啊，我呼求你”。二章一节他守望并倾听神的心意。末了，三章二节他呼求说，“耶和华啊，求你……在这些年之间使你的工作显明出来……”。

为着与主的行动配合，为着带进新的复兴，我们需要成为祷告的人。我们要向主说，“主啊，求你得着我，我需要有新的复兴！”来响应神在哈巴谷里面的祷告。愿我们都成为这样一个守望祷告的人。

如鹰展翅上腾

一个新的复兴有三个点：1、一个新的起头；2、复兴的律；3、如何维持这复兴的律。复兴就是主自己，摸着主自己就得更新。

弟兄在聚会中呼召一百六十对中年夫妇，开始“第二春”的事业：为着主的需要移民出去，把青职的圣徒留下来作“管家”。主要我们“一蹄也不留下”，全家出埃及，到旷野去事奉神。神能将那些被蝗虫吃掉“人的日子”补还给我们，进而带进“耶和华的日子”。

为使我们能重新出发，以赛亚书说“但那等候耶和华的必重新得力，他们必如鹰展翅上腾”。愿主使我们长出新的翎毛，可以海阔天空地飞翔，经历主作我们新的起头，维持在复兴的律以及在非拉铁非召会的状态里。

愿主得着祂所要的

主日下午三点，我和几位弟兄来在一起跪下祷告，求主用祂焚烧的灵来鉴察、暴露我们，让我们在主面前有清楚的对付。我们愿意活在主的光中，让主的灵得以自由，让祂得着祂所要的。我们求主在祂的恢复里得着一万个活力人，一百六十个家庭，以及四十个全时间同工能出外开展。

愿主记念我们的祷告，先得着我们，再得着小组长，然后在这次聚会里得着关键的一千个活力人。

“还我青春”

主日信息结束后，五十岁以上的壮年弟兄纷纷起来响应主行动的呼召。

一位弟兄表示，为着自己目前的光景，他向主悔改，承认一切的失败和软弱，盼望能有一个新的复兴，象小牛犊一样跳跃。另外一位弟兄见证，一位前面的弟兄生了重病，有足够的理由休息，却仍然勤作主工。他很受激励，向主祷告说，要“还我青春”，作得胜者。

一位在北加州住了二十多年，有着甜美召会生活的弟兄表示，当他顺服神的呼召搬到安那翰和香港，从此开启了他人生的第二春。

一位加拿大来的弟兄表示，来训练之前，一位中医说他的身体不行，需要多休息。但他管不了那么多，把自己豁出去了；他来之前原本打算要成全一些三、四十岁的在职青年，但他现在改变了主意，愿意配合神的呼召，自己先走出去到需要的地方。

一位刚搬到东岸的弟兄表示，在一个地方待太久，就变得老旧。一位弟兄可能在一个地方很久，带了很多人得救，大家都尊敬他。但仍会变得老旧。弟兄见证，在美国十六年，搬了四次家，每次搬家都让他更加谦卑和顺服，更加无依无靠地仰望主，带领他有一个新的起头和往前。